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（２）医療救護所の活動についての認知度 

問13 医療救護所ではどのような活動をするか知っていましたか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

医療救護所の活動について知っているかたずねたところ、「医療救護所の活動について知らない」

（81.2％）は８割を超え最も高くなっている。次いで、「医療救護所の活動についてある程度知って

いる」（13.9％）、「医療救護所の活動についてよく知っている」（1.4％）と続いている。 

 

 

 

 

＜経年比較＞ 

過去の調査結果と比較すると、「医療救護所の活動について知らない」は平成26年度より8.0ポ

イント増加している。「医療救護所の活動についてある程度知っている」は平成26年度に比べ8.9

ポイント減少している。「医療救護所の活動についてよく知っている」は、平成26年度との差は見

られない 

 

 

 

 

 

  

（1,204）

医療救護所の活動につ
いてよく知っている

医療救護所の活動につ
いてある程度知ってい

る

医療救護所の活動につ
いて知らない

無回答

ｎ （％）

1.4 

13.9 81.2 

3.5 

　ｎ （％）

医療救護所の活動に
ついてよく知っている

医療救護所の活動
についてある程度

知っている

医療救護所の活動
について知らない

無回答

令和６年度（1,204）

平成26年度（1,490）

1.4 

13.9 81.2 

3.5 

1.5 

22.8 73.2 

2.5
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＜性別・性／年齢別・区別結果＞ 

性別でみると、大きな差はみられない。 

性/年齢別でみると「医療救護所の活動についてある程度知っている」は男性70歳以上が最も高

く、２割近くとなっている。 

区別でみると「医療救護所の活動についてある程度知っている」は緑区が最も高く、２割近くと

なっている。 

 

  

n
全　　体 ( 1,204)

男　　性 ( 531)

女　　性 ( 632)

30歳未満 ( 37)

30～39歳 ( 53)

40～49歳 ( 71)

50～59歳 ( 90)

60～69歳 ( 110)

70歳以上 ( 170)

30歳未満 ( 58)

30～39歳 ( 62)

40～49歳 ( 82)

50～59歳 ( 111)

60～69歳 ( 108)

70歳以上 ( 210)

緑　　区 ( 289)

中 央 区 ( 447)

南　　区 ( 456)

無回答

性
別

男
性
／
年
齢
別

女
性
／
年
齢
別

区
別

医療救護所の活動につ
いてよく知っている

医療救護所の活動
についてある程度

知っている

医療救護所の活動につ
いて知らない

1.5 

12.9 83.1 

2.4 

5.2 5.2 89.7 

0.0 

0.0 

14.4 84.7 

0.9 

1.2 

12.2 86.6 

0.0 

1.6 

6.5 91.9 

0.0 

1.2 

17.6 75.9 5.3 

1.4 

12.7 83.1 

2.8 

5.4 10.8 83.8 

0.0 

1.4 

13.4 80.9 

4.3 

1.5 

14.1 82.3 

2.1 

1.4 

13.9 81.2 

3.5 

0.0 

9.4 90.6 

0.0 

1.1 

14.4 84.4 

0.0 

1.8 

12.7 85.5 

0.0 

1.9 

16.7 80.6 

0.9 

1.0 

16.2 71.0 11.9 

1.0 

17.0 79.6 

2.4 

1.6 

13.0 80.1 5.4 


